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Podujatie bolo ocenením talentu, práce, odhodlania a komunitného ducha, ktorý dlhodobo
formuje život v Bernolákove.

Dňa 24.6.2026 sa v kultúrnom dome v Bernolákove uskutočnilo slávnostné udeľovanie Ocenení
starostu obce Bernolákovo, ktoré patrilo výnimočným osobnostiam, žiakom, pedagógom a aktívnym
obyvateľom našej obce.
 
Podujatie bolo ocenením talentu, práce, odhodlania a komunitného ducha, ktorý dlhodobo formuje
život v Bernolákove.
 
Počas večera boli z rúk starostu obce Bernolákovo Miroslava Tureniča odovzdané pamätné listy
žiakom základnej umeleckej školy za ich umelecké úspechy v oblasti hudby, výtvarného, javiskového
a audiovizuálneho umenia, ako aj niektorým pedagógom základnej umeleckej školy za ich dlhoročnú
prácu a prínos v oblasti umeleckého vzdelávania, a žiakom základnej školy za výnimočné výsledky v
športe, štúdiu a jazykových súťažiach.
 
Ocenenia v rámci ZUŠ odovzdávala riaditeľka Základnej umeleckej školy Bernolákovo PhDr. Mgr.
art. Zuzana Spodniaková, PhD., a v prípade Základnej školy Komenského ocenila žiakov riaditeľka
školy Mgr. Adriana Moldová.
 
Ocenení boli aj žiaci zapojení do projektu skrášlenia autobusových zastávok, ktorí svojou tvorivosťou
a iniciatívou prispeli k zveľadeniu verejného priestoru v obci.
 
Uznania starostu obce boli udelené osobnostiam za dlhoročnú pedagogickú aj nepedagogickú
činnosť, športové úspechy, dobrovoľnícku prácu, aktívne pôsobenie v komunitnom živote.
 
Vrcholom večera bolo odovzdanie Ceny starostu obce, ktorá patrí medzi významné ocenenia
udeľované za mimoriadny prínos pre rozvoj obce a jej obyvateľov.
 
Nominácie v oblasti školstva boli navrhované riaditeľkami materskej školy, základnej školy a
základnej umeleckej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Bernolákovo, ako aj Spojenou školou –
Strednou odbornou školou agrotechnickou v Bernolákove.
 
Ďakujeme všetkým oceneným, účinkujúcim, organizátorom a hosťom za vytvorenie dôstojnej a
slávnostnej atmosféry tohto výnimočného večera.
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